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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії в галузі

знань 09 «Біологія» зі спеціальності 091 «Біологія та біохімія» у
Державній установі «Інститут проблем ендокринної патології 

імені В. Я. Данилевського НАМИ України»

Підготовка докторів філософії за спеціальністю 091 «Біологія та 
біохімія» є важливим завданням як у сфері біології, так і у сфері медицини та 
суміжних галузей. Існує нагальна необхідність постійного вдосконалення 
системи підготовки наукових кадрів для реалізації їх можливостей і 
підтримки на високому рівні доказової бази сучасної біології та медицини.

Представлену освітньо-наукову програму розроблено відповідно до 
сучасних тенденцій у сфері вищої освіти, що враховує освітні погреби 
здобувачів для їх професійної реалізації та всебічного розвитку особистості. 
Освітньо-наукова програма передбачає формування у здобувачів 
компетентностей, які забезпечують високий професійний рівень фахівців, 
сприяють їх здатності до успішної науково-дослідної, науково-педагогічної 
та науково-організаційної роботи, продукування нових знань та розв’язання 
комплексних проблем в галузі біології та суміжних галузей.

Освітньо-наукова програма є логічно структурованою, чітко визначає 
передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус програми, 
обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуті освітньо-наукового ступеня 
доктора філософії, перелік загальних та спеціальних (фахових) 
компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, 
форми атестації здобувачів, ресурсне забезпечення.

Зміст освітньо-наукової програми сприяє здобуттю необхідних 
універсальних навичок дослідника, професійної етики та доброчесності, 
мовних компетентностей, здатності здійснювати науково-педагогічну 
діяльність, формуванню системного наукового світогляду, розвитку 
особистості здобувана.

Ресурсне забезпечення відповідає погребам щодо досягнення заявлених 
програмних результатів навчання та умовам провадження освітньої 
діяльності наукових закладів у сфері вищої освіти для третього (освітньо- 
наукового) рівня.

Варто окремо відзначити спрямованість представленої освітньо- 
наукової програми на практично орієнтований підхід. Освітньо-наукова 
програма передбачає комплексне навчання з охопленням освітньої та 
наукової складової, які виконуються за індивідуальною траєкторією. Власне 
наукове дослідження включає фундаментальний та експериментальний
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дослідницькі компоненти і є спрямованим на розв’язання найбільш 
актуальних та пріоритетних проблем ендокринології. Здобувані мають 
можливість поєднувати навчання в аспірантурі з практичною діяльністю у 
науково-дослідних закладах або з науково-педагогічною діяльністю у 
закладах вищої освіти, керівництво та консультування аспірантів 
проводиться провідними науковцями, висококваліфікованими фахівцями, що 
сприяє професійному розвитку здобувачів.

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки докторів 
філософії в Державній установі «Інститут проблем ендокринної патології 
імені В.Я. Данилевського НАМИ України» в галузі знань 09 «Біологія» зі 
спеціальності 091 «Біологія та біохімія» є актуальною, за змістом та якістю 
відповідає вимогам, які висуваються до таких програм і може бути 
рекомендована до використання та впровадження в освітній процес.
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